
Фотосепаратори – це високотехнологіч-
не сортувальне обладнання для забезпечення 
контролю якості, очищення та оптичного сорту-
вання твердих продуктів і сипучих матеріалів.

Дане обладнання широко використовуєть­
ся у всьому світі та задіяне в багатьох галузях 
промисловості: агропромисловому комплексі, 
сільському господарстві, переробній, харчовій 
та гірничодобувній промисловості, а також пе­
реробці відходів.

Використання фотосепараторів дозволяє ви­
рішити проблему відділення складно відокрем­
люваних й невіддільних домішок від основного 
продукту, а також автоматизувати процес сорту­
вання та повністю відмовитися від ручної праці.

Головна перевага даної технології – високий 
ступінь очищення вхідної сировини від домішок 
та забруднювачів із найменшими витратами ре­
сурсів і отримання придатного продукту з чисто­
тою 99,99% на виході.

Залежно від камер у конкретному пристрої, 
можливе сортування за параметрами кольору, 
розміру, форми, внутрішнього вмісту й струк­
тури.

Фотосепаратори – це машини фінішного 
очищення сировини. За їх допомогою можна до­
сягти якості, що відповідає міжнародним стан­
дартам безпеки харчових продуктів.

ТЕХНОЛОГІЯ ОПТИЧНОГО СОРТУВАННЯ.
ПЕРЕВАГИ ТА МОЖЛИВОСТІ

2. По розподільчим каналам матеріал, що 
сортується, потрапляє в освітлену світлодіод­
ними лампами зону інспекції, де досліджується 
камерами, оснащеними високотехнологічними 
CCD або CMOS сенсорами. Сенсори, отримую­
чи відбите світло від матеріалу відбору, генеру­
ють електричний сигнал для контролера елек­
тронного блоку управління.

3. Залежно від сигналів, отриманих від оптич­
ної системи, система електронного управлін­
ня дає команду на відкриття пневмоклапана 
(ежектора), який виробляє «постріл», і потужним 
спрямованим потоком повітря видуває домішки, 
сміттєві частки або небажані продукти, що від­
різняються за кольором.

4. Придатний продукт прямим потоком спря­
мовується до наступного технологічного циклу. 
Небажані домішки виводяться з фотосепарато­
ра через вихідний патрубок для відходів.

5. У більшості фотосепараторів передбачена 
можливість вторинного або повторного сорту­
вання, що дозволяє більш ретельно сортувати 
вихідний матеріал, мінімізуючи відсоток втрат 
придатної продукції.

Фактори, що впливають на продуктив-
ність фотосепаратора:

1. Процент засміченості основної вхідної си­
ровини для сортування.

2. Фізичні властивості вхідної сировини.
3. Фізичні властивості небажаних домішок.

Параметри продукту та небажаних домішок, 
такі як: колір, фізичні розміри, питома вага, аеро­
динамічні властивості, щільність, в сукупності 
впливають на якість і швидкість сортування про­
дукту за кольором та геометричними відмінно­
стями.
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Процес роботи даного обладнання:
1. Вихідну сировину для сортування заван­

тажують в оптичний сортувальник через за­
вантажувальний бункер. За допомогою вібрації 
матеріал по лоткам живлення подається в роз­
подільні канали для вирівнювання в один шар.

Розвитком технології оптич­
ного сортування стало викори­
стання камер та сенсорів, що 
працюють у ближній інфрачер­
воній області (NIR сортування, 
сортування із застосуванням 
інфрачервоних камер). Підтвер­
дження властивостей матеріалу 
приходить із відбитим світлом 
після опромінення ближньої 
інфрачервоної області. 
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Ці дані миттєво обробляються промисловим 
процесором і відповідна команда надходить до 
електромагнітного клапана (ежектора). У разі 
спрацювання поганий продукт буде відбитий по­
тужним потоком повітря.

З метою підвищення якості та безпеки про­
дукції, що випускається, також широко застосо­
вується технологія сортування з використан-
ням рентгенівського випромінювання.

Пристрій виробляє рентгенівські промені, а 
цілий комплекс застосовуваних оптоелектрон­
них технологій, інтегрованих комп'ютерних ал­
горитмів, система цифрової обробки сигналів 
дозволяють візуально розпізнати, розрізнити, 
визначити та впорядкувати домішки, забрудню­
вачі, небажані елементи і матеріали в продуктах.

Існує 2 типи рентген-детекторів:
1. Працює по принципу фотосепаратора, точ­

ково видаляє небажані домішки.
2. Виявляє дефекти в упакованих продоволь­

чих продуктах, зупиняє інспекційну лінію. 

Фотосепарація (або фотосортування) отри­
мало широке застосування в переробній і харчо­
вій промисловостях, особливо там, де потрібен 
візуальний контроль продукції: при сортуванні 
зернових, бобових, дрібнонасіннєвих, технічних 
і олійних культур, горіхів, снеків, круп, спецій 
та прянощів, також заморожених або сушених 
фруктів та ягід.

Успішно фотосепаратори справляються із 
завданнями сортування на нехарчових вироб­
ництвах, наприклад, при вторинній переробці 
скла, гуми або пластику, а також для сортування 
відходів, солей і різноманітних мінералів.

Вже понад 14 років сортувальне обладнання 
TM «MEYER» на ринках України, Грузії та Рес­
публіки Молдова офіційно постачає ексклюзив­
ний представник Hefei Meyer Optoelectronic 
Technology Inc. в цих країнах, українська ком­
панія «Оріент Вей» 

(https://orientway.com.ua/ uk/tehnologiya).

Відділ продажів та сервісна служба прийма­
ють замовлення й продовжують свою роботу 
для забезпечення безперебійного функціону­
вання бізнесу українських виробників.

Контактні дані:  
+380501913807; 
+380503513277;

+38(080)050-01-94
Київська область, м. Бровари, 

вул. Броварської сотні, 5.
https://orientway.com.ua/

            X-ray XS                     X-ray XM

X-ray XL

https://llc-orientway.com.ua

ПРАЦЮЄМО 
ЗАДЛЯ НАБЛИЖЕННЯ 

СПІЛЬНОЇ ПЕРЕМОГИ! 
ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА!
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